ΟΝΟΜΑ__________________________________                     ΤΜΗΜΑ________

ΗΜ/ΝΙΑ____________

ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΩΝ

Ένα υλικό σημείο αναγκάζεται να εκτελέσει ταυτόχρονα δύο ταλαντώσεις ίδιου πλάτους: Α = 4 cm και με συχνότητες f1 = 999 Hz και f2 = 1001 Hz.

α) Να εξηγήσετε γιατί θα εμφανιστεί το φαινόμενο του διακροτήματος.   (5 μονάδες)

β) Να υπολογίσετε τη συχνότητα του διακροτήματος.   (5 μονάδες)

Αν οι επιμέρους ταλαντώσεις δεν έχουν αρχική φάση…

γ) Να γράψετε την εξίσωση της απομάκρυνσης της ταλάντωσης που θα κάνει το σημείο.   (5 μονάδες)

δ) Πόση ταχύτητα θα έχει το σημείο τη χρονική στιγμή t1 = 0,25 s;   (5 μονάδες).

ΟΝΟΜΑ__________________________________                     ΤΜΗΜΑ________

ΗΜ/ΝΙΑ____________

ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΩΝ

Ένα υλικό σημείο αναγκάζεται να εκτελέσει ταυτόχρονα δύο ταλαντώσεις ίδιου πλάτους: Α = 4 cm και με συχνότητες f1 = 999 Hz και f2 = 1001 Hz.

α) Να εξηγήσετε γιατί θα εμφανιστεί το φαινόμενο του διακροτήματος.   (5 μονάδες)

β) Να υπολογίσετε τη συχνότητα του διακροτήματος.   (5 μονάδες)

Αν οι επιμέρους ταλαντώσεις δεν έχουν αρχική φάση…

γ) Να γράψετε την εξίσωση της απομάκρυνσης της ταλάντωσης που θα κάνει το σημείο.   (5 μονάδες)

δ) Πόση ταχύτητα θα έχει το σημείο τη χρονική στιγμή t1 = 0,25 s;   (5 μονάδες).
